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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele GUZGANU RAZVAN-CRISTIAN
Filiala Bucureşti a OAR
Funcţia pentru care candidez Membru în Consiliul Naţional al OAR
Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:

(T La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

QO La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Candidez pentru poziția de membru în Consiliul de Conducere Teritorial al Filialei
Bucureşti din cadrul Ordinul Arhitecţilor din România deoarece consider necesară o
adaptare mai clară a modului de funcționare al filialei la realitățile actuale ale
profesiei.

Îmi doresc să contribui la modernizarea instrumentelor de lucru, la creşterea
transparenței şi la o mai bună reprezentare a intereselor arhitecților. Mă recomandă
implicarea constantă în activitatea profesională, interesul pentru buna guvernare a
organizaţiei şi dorința de ă contribui activ la modul în care profesia de arhitect este
percepută în societate.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă
Un obiectiv principal este digitalizarea funcțională a filialei, astfel încât aceasta să
devină un instrument real de lucru pentru arhitecți, nu doar o structură administrativă.

Îmi propun, de asemenea, îmbunătățirea comunicării dintre filială şi membri, prin
digitalizarea pe cât posibil a proceselor şi crearea unor fluxuri de lucru mai rapide, mai
clare şi mai accesibile.

Un alt obiectiv important este creşterea transparenței în utilizarea resurselor financiare
ale filialei şi orientarea acestora către iniţiative care susţin dezvoltarea profesională şi
calitatea actului de arhitectură.

De asemenea, urmăresc inițierea unui demers pentru definirea unor repere orientative
privind costurile serviciilor de proiectare, în vederea susținerii unei practici profesionale
echilibrate şi responsabile. În acelaşi spirit, consider importantă reducerea pe cât
posibil a practicii semnăturii de complezenţă.
*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită
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Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Propun actualizarea platformelor digitale existente, care în prezent sunt limitative şi
funcţionează greoi, astfel încât acestea să faciliteze gestionarea documentelor,
depunerea solicitărilor și accesul rapid la informaţii. Integrarea în platformă a unor
mecanisme de identificare a semnăturilor de complezenţă, precum şi implementarea
unor verificări interne regulate, în funcție de indicatori statistici şi praguri de
monitorizare.

Voi susţine implementarea unor instrumente de comunicare eficiente şi constante,
precum informări periodice, consultări şi sesiuni online.

Propun iniţierea unui grup de lucru pentru analizarea şi definirea unor repere orientative
privind onorariile (actuale) de proiectare, bazate pe criterii obiective şi bune practici
profesionale.

De asemenea, voi promova dialogul cu autoritățile pentru susţinerea acestor inițiative şi
pentru îmbunătățirea cadrului de exercitare a profesiei de arhitect.
Imi propun crearea unei secţiuni informative dedicate publicului larg, care să
contribuie la o mai bună înţelegere a calității actului de arhitectură şi a criteriilor care o
definesc, contribuind astfel la o informare şi conştientizare mai bună a societății civile.
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*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


